

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Початкова освіта. Мистецтво»**  
**підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 013 «Початкова освіта»**  
**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта. Мистецтво» є нормативним документом, що регламентує організаційні, кваліфікаційні, компетентнісні, навчальні, методичні вимоги до підготовки бакалаврів у галузі 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 013 «Початкова освіта» зі спеціалізацією «Мистецтво».

Програма вирізняється логікою викладу, послідовністю усіх структурних компонентів та побудована на компетентнісному підході підготовки фахівців з означеної галузі знань. Вона містить усі необхідні змістові компоненти. У програмі зазначено мету, наведено повний перелік загальних та фахових компетентностей, якими мають володіти випускники після засвоєння освітньо-професійної програми, чітко окреслено програмні результати навчання, коректно наведено форми, методи та технології викладання, окреслено такі структурні компоненти, як перелік навчальних дисциплін, матриця зв'язків між навчальними дисциплінами і результатами навчання, форми та методи оцінювання результатів навчання. Відповідно до вимог представлено обсяг кредитів ЄКТС, який містить 240 навчальних годин, та є необхідним для здобуття відповідного ступеня вищої освіти. Освітньо-професійна програма укладена відповідно до вимог, що висуваються до нормативних документів даного типу у закладах вищої освіти.

Схвально, що співвідношення навчальних дисциплін, які подані у програмі, слугує забезпеченню відповідності програмних результатів навчання її вимогам. До освітньо-професійної програми входять навчальні дисципліни, курсові роботи, педагогічні, навчальні, виробничі практики, заліки, екзамени тощо. Навчальні дисципліни професійно спрямовані та дозволяють підготувати висококваліфікованого творчого педагога, який готовий до змін та систематичного самовдосконалення. Вдале поєднання обов'язкових та вибіркових дисциплін дає змогу студентам задовольнити власні освітні потреби, запити, інтереси.

Загалом освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку

якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Рецензована освітньо-професійна програма «Початкова освіта. Мистецтво» має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку освітньої галузі, її реалізація сприятиме формуванню загальних і фахових компетентностей здобувачів вищої освіти та може бути рекомендована для впровадження у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського.

Рецензент:



Лепко Н.І. ,  
директор Комунального закладу  
«Загальноосвітня школа І-ІІІ ст.  
№3 ім. М. Коцюбинського  
Вінницької міської ради»